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 مند به ریاضیآموزان علاقهویژه دانش

 کوشیار ؛ جایی برای یادگیری!



  

 به نام خدا

 

جایی برای یادگیری !  ؛کوشیار  

www.kooshyarlearn.ir 

instagram : @kooshyarlearn 

telegram_admin : @kooshyar_admin 

 

موزشیرسنامه و ویدئوی آد  

المپیادهای علمیبرای شرکت در ه های ویژموزشآ  

استعدادهای درخشانخاص تدریس شده در مدارس  باحثم  

گان یا با کمترین هزینهرای  

کوشیاروبسایت اکنون در هم  

http://www.kooshyarlearn.ir/


 پاسخ تشریحی ریاضی تکمیلی نهم

 

1 
Kooshyarlearn.ir 

  تکمیلی مدارس استعدادهای درخشاننکات ریاضی 

 نهمایه پ   

 رایگان 

 24-23ل تشریحی صفحه ح   

 هاموضوع : مجموعه 

 نظرات خود را به آیدی تلگرام زیر بفرستید  

 @kooshyar_admin 

 صفحه ما را در اینستاگرام فالو کنید 

 @kooshyarlearn 

 

  !یا حتی سرنوشت سازتذکر مهم و ک ی

دارید تا خود را برای سط یک تا دو سال فرصت ور متوخوانید به طکه این متن را می نیموزاآدانششما 

 ماده کنید.آشرکت در المپیادهای علمی 

و  مسیر شناختبیش از هوش عجیب و غریب احتیاج به  ،شودنچه که تصور میآالمپیادهای علمی بر خلاف 

رصت ف شود و به سبب همین یکن غفلت میآاز  ای است که اکثرا  نکتهدارند. این  گری مستمریپو  تمرین

 رود. طلایی به سادگی از بین می

دارد. برای  (تمرین و پیگیری  ،شناخت  )های مدونی را برای هر سه مورد نامبرده شده امهبرنکوشیار 

استفاده از و همچنین  هانآی دیدن زوایای پنهان و پشت پرده ،ده از توضیحات پیرامون المپیادهااستفا

  !به سایت ما سر بزنید وزانهر ،مناسب موزشیآمنابع 

 :ی کنید بنابراین سع ،گیردر میاین منابع و توضیحات به مرور در سایت قرا

 یاری کنید. با پرسیدن سوالات و ابهامات خود از طریق تلگرام ما را ولا ا

های موجود را به ألدر امور فوق برنامه خ (غیردولتی  ،سمپاد  ،دولتی ) با گزارش امکانات مدارس خود  ثانیا 

 ما بگویید

 !ت خود ما را در خدمات رسانی بهتر یاری کنیدابا پیشنهاد ثالثا 

 !جایی برای یادگیریکوشیار 
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 :  سوال

 

  پاسخ :

  موتور برود. 3است با یکی از  ممکنر غذا هالف( 

3

غذای اول
×

3

غذای دوم
× … ×

3

غذای ششم
=

36

کل
 

 

 ( ب

6

صدگان
×

6

دهگان
×

6

یکان
=

63

کل
 

 

 شود. (  دقیقا  مثل الف حل میج

3

رقم اول
×

3

رقم دوم
× … ×

3

رقم ششم
=

36

کل
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 .شودحل می بد(  دقیقا  مثل 

6

وپت اول
×

6

وپت دوم
×

6

توپ سوم
=

63

کل
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 :  سوال

 

  پاسخ : 

 پنج عدد وجود دارد.  .7

132, 213, 231, 312, 321 

8. 

456 , 457 , 458 , 459 , 460 , 461 , 462 , 463 , 467 , 465 
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 :  سوال

 

  پاسخ : 

 (الف

54 34 35 54 55 53 54 55 53 55 
45 43 53 45 55 35 45 55 35 55 

 

 (ب

{1,2}, {1,3}, {1,4}, {1,5}, {2,3}, {2,4}, {2,5}, {3,4}, {3,5}, {4,5} 
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 :  سوال

 

  پاسخ : 

 دو رقمی نوشته است.  عددِ 52عباس 

 !با یک عدد دو رقمی متناظر است. درست است و هر کلمه دو حرفیهر حرف با یک عدد  (الف

 !استت درسوجود دارد. دو رقمی  عددِ  5 ،و عضویی دبه ازای هر زیر مجموعه (ب

 .نادرست است ،وجود دارد. دو رقمی  عددِ 5 ،و عضویی دبه ازای هر زیر مجموعه (ج

 .استنادرست شود. مثل ج می پس دقیقا  !ی دو عضوی استیک زیر مجموعه ،جوراب فتجهر یک  (د


